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Z A P I S N I K 

 

205. sjednice Fakultetskog vijeća Učiteljskog fakulteta u Rijeci, održane 8. svibnja 2024. s 

početkom u 11:30 sati, u predavaonici 241 

 

Nazočni: izv. prof. dr. sc. Dunja Anđić, prof. dr. sc. Renata Čepić, doc. dr. sc. Morana 

Drakulić, doc. dr. sc. Lucija Jančec, izv. prof. dr. sc. Marinko Lazzarich, izv. prof. dr. sc. 

Darko Lončarić, doc. dr. sc. Jasminka Mezak, izv. prof. dr. sc. Petra Pejić Papak, izv. prof. dr. 

sc. Vilko Petrić, doc. dr. sc. Anita Rončević, prof. dr. sc. Sanja Tatalović Vorkapić, izv. prof. 

dr. sc. Zlata Tomljenović, prof. dr. sc. Biljana Trajkovski, doc. dr. sc. Ester Vidović, prof. dr. 

sc. Nataša Vlah, prof. dr. sc. Lidija Vujičić, predstavnice nastavnika izabranih u nastavna 

zvanja Vesna Katić, v. pred. Sanja Vranić, pred., predstavnice suradnika viša asistentica dr. 

sc. Sanja Ljubičić i asistentica Tena Pejčić te studentski predstavnici Bruno Valpotić i Emilli 

Osmanović. 

 

Odsutni zbog dopusta, privremene nesposobnosti za rad, odnosno službenog puta: izv. 

prof. dr. sc. Maja Verdonik, doc. dr. sc. Maja Opašić, prof. dr. sc. Sanja Skočić Mihić, 

predstavnica zaposlenika Ivana Bistrović. 

 

Odsutni: studentska predstavnica Karla Nešković Vranješ. 

 

DNEVNI RED 

 

1. Prihvaćanje dnevnog reda 

2. Prihvaćanje zapisnika sa 204. sjednice Fakultetskog vijeća održane 27. ožujka 2024.  

3. Informacije dekanskog kolegija 

4. Informacije studentskih predstavnika 

5. Odluka o ispunjavanju kriterija za izbor nastavnice na više znanstveno-nastavno 

radno mjesto 

6. Pokretanje postupka izbora nastavnice na više znanstveno-nastavno radno mjesto  

7. Prijedlog odluke o drugim izmjenama studijskog programa sveučilišnog integriranog 

prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija 

8. Razno 

 

 

Ad 1) Prihvaćanje dnevnog reda 

 

Predloženi dnevni red prihvaćen je jednoglasno. 

 

 

Ad 2) Prihvaćanje zapisnika sa 204. sjednice Fakultetskog vijeća održane 27. ožujka 

2024.  

 

Zapisnik s 204. sjednice Fakultetskog vijeća održane 27. ožujka 2024. prihvaćen je 

jednoglasno bez primjedbi. 

 

 

Ad 3) Informacije dekanskog kolegija 

 

Dekan je članove Fakultetskog vijeća informirao o sljedećem: 

 

- sjednici Senata održanoj 28. svibnja 2024., s koje je istaknuo:  

 

 nastavak priprema za potpisivanje Programskih ugovora;  
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 pravila o vanjskoj suradnji, povjeravanju nastave i izborima u naslovna 

zvanja za vanjske suradnike;  

 novosti vezane uz plaćene servise Coursera, Instatext i MS Office 365;  

 ostvarenje i eventualnu prilagodbu ciljnih vrijednosti iz Strategije Sveučilišta 

u Rijeci;  

 usvajanje Pravilnika o cjeloživotnom obrazovanju na Sveučilištu u Rijeci, 

posebice u kontekstu dokvalifikacije učitelja razredne nastave za stjecanje 

kvalifikacije odgojitelja;  

 odabrane i financirane strateške mikrokvalifikacije;  

 vođenje brige o organizacijskoj kulturi i upravljanju ljudskim potencijalima 

na razini Sveučilišta;  

 aktivnosti YUFE saveza sveučilišta i pravne osobnosti tog saveza u Briselu te 

napredak na temama združenih studija, europske diplome i virtualnog 

kampusa. 

 

- Od ostalih aktualnih pitanja istaknuo je: 

 

 javnu raspravu dokumenta „Prijedlog nacionalnog kurikula predškole“;  

 unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete;  

 važnost prijavljivanja znanstvenih projekata i stimulacije prijavljivanja 

projekata te načine dodjele sredstava projektima koji na kompetitivnim 

natječajima budu pozitivno ocijenjeni ali ne i financirani; 

 raspoloživost naplatnih računalnih programa na laptopu kojeg će djelatnici 

moći posuditi u dekanatu; 

 unaprjeđenje komunikacije sa studentima preko MS Teams grupa;  

 podsjetnik na proceduru traženja odobrenja za rad izvan Fakulteta;  

 primjenu reforme vrednovanja napredovanja prema CoARA memorandumu 

čiji je potpisnik Sveučilište u Rijeci. 

 

 

Prodekanica za poslovne odnose i razvoj informirala je članove Fakultetskog vijeća o 

sljedećem: 

 

 U okviru inicijative za razvoj eksperimentalne ponude strateških 

mikrokvalifikacija u visokom obrazovanju, 19. travnja je u Rektoratu održan 

sastanak s Rektoricom i predstavnicima onih sastavnica koje su ponudile 

prijedloge mikrokvalifikacija. Iznesene su smjernice za određena unaprjeđenja 

prijedloga, razmijenjena mišljenja, provedena usuglašavanja oko smjera razvoja 

strateških mikrokvalifikacija i dane upute o daljnjim koracima. Razvoj 

mikrokvafikacija jedan je od strateških ciljeva Sveučilišta, usmjerenog ka 

poticanju personaliziranog obrazovanja, CV-ja, kao svojevrsna nadgradnja 

kurikuluma, koja dijelom naliči cjeloživotnom obrazovanju i koja s vremenom 

može prerasti u novi studijski program. Prijavljeno je 16 mikrokvalifikacija, od 

kojih je prihvaćeno 15, a među njima i naša, u autorstvu naših kineziologa – izv. 

prof. dr. sc. Vilka Petrića, prof. dr. sc. Biljane Trajkovski i dr. sc. Sanje Ljubičić, 

Primijenjena kineziologija u odgoju i obrazovanju, 60 ECTS. Program bi se 

trebao početi izvoditi početkom ljetnog semestra akademske 2024./2025. godine. 

 U utorak, 23.4.2024. na Građevinskom fakultetu u Rijeci održana je radionica za 

urednike modula Oprema u sklopu platforme CRORIS, kojoj je, kao urednica 

ovog modula i koordinatorica CRORIS-a, sudjelovala izv. prof. dr. sc. Zlata 

Tomljenović.  
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 Prema Planu nabave u 2024. godini nabavljeno je šest novih stolnih računala za 

djelatnike Tamaru Dopuđ, Vanju Brandić, Luciju Tomac, pred., doc. dr. sc. Anitu 

Rončević, prof. dr. sc. Sanju Tatalović Vorkapić i Manuelu Prodanić, prema 

kriteriju zamjene računala koja su najstarija i/ili više nemaju zadovoljavajuće 

perfomanse za rad, prema stručnoj procjeni Danke Jurjević, informatičarke SIC-a, 

zadužene za našu sastavnicu. Također je nabavljeno šest novih SSD diskova, 

kojima će se poboljšati perfomanse ostalih starijih računala kod kojih se na taj 

način može poboljšati kvaliteta. 

 S ciljem nastavka promidžbe našeg Fakulteta u javnosti studenti su informirani o 

ideji prezentacije UFRI-ja u njihovim bivšim školama. Inicijativa se temelji na 

volonterskom sudjelovanju te je na taj način UFRI u svojim bivšim školama 

prezentiralo sedam studentica (Pazin, Krk, Rijeka). 

 Djelatnici su informirani o pozivu Pomorskog fakulteta u Rijeci na 23. 

međunarodnu riječku regatu u mornarskom veslanju i pozvani na sudjelovanje, 

zajedno sa studentima. Regata će se održati 21.5.2024. u akvatoriju putničke luke 

Rijeka. 

 31. svibnja zgrada Učiteljskog i Filozofskog fakulteta bit će zatvorena. 

 

 

Prodekanica za znanost i osiguravanje kvalitete informirala je članove Fakultetskog vijeća 

o sljedećem:  

 

- Stručno vijeće za istraživanje i inovacije održalo je dvije sjednice u razdoblju od 

održavanja prethodne sjednice Fakultetskog vijeća i to 29. sjednicu 2. travnja i 30. 

sjednicu 7. svibnja 2024. godine: 

 

 Izviješće prorektora prof. dr. sc. Gordana Jelenića i drugih suradnika Stručnoga 

vijeća:  

prof. dr. sc. Gordan Jelenić izložio je najvažnije informacije i novosti o zapošljavanju 

znanstvenika-povratnika koje napreduje te zamolio fakultete da i nadalje najavljuju 

interes i mogućnost zapošljavanja znanstvenika-povratnika u 2024. godini.  

Informacije Centra za potporu pripremi kompetitivnih znanstvenih projekata izložile 

su kolegice Ana Butković i Sandra Milovanović Soldatić. Sastavnicama je poslan upit 

za iskaz interesa za organizacijom radionica vezanih uz prijavu projekata na natječaje 

HRZZ-a i Horizon Europe. 

Temeljem iskaza interesa Učiteljskog fakulteta, radionica je dogovorena za 

10.4.2024. Okrugli stol na temu poticanja znanstvene izvrsnosti i Informativni dan 

povodom otvaranja natječaja ERC Advanced Grants, održao se 18.4.2024. u Akvariju 

na Kampusu. 

 

 Dva Informativna dana povodom otvorenog natječaja istraživačkih projekata HRZZ-a 

održana su 9.4.2024. na Građevinskom fakultetu, kada su prikazane opće informacije 

o mogućnostima i pravilima prijavljivanja te 29.4.2024. na Filozofskom fakultetu, 

kada su prikazane vrlo detaljne informacije o otvorenom IP-2024-05 natječaju 

izravno od predsjednika HRZZ (prijave i vrednovanje), dr. sc. Ozrena Polašeka i 

suradnica iz zaklade. Na ovom Info danu najavljena su dva natječaja HRZZ-a: Razvoj 

karijera mladih istraživača, na koje će moći aplicirati voditelji postojećih HRZZ 

projekata kako bi se asistenti koji se zapošljavaju na 6 godina uključili u HRZZ-

projekt te Uspostavni istraživački projekti, koji su namijenjeni istraživačima koji 

uspostavljaju svoju istraživačku grupu. 
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 Objavljeni su konačni rezultati natječaja UNIRI projekti mladih i iskusnih 

znanstvenika 2023. Na našem Fakultetu potpisani su ugovori i čeka se dodjela 

sredstava za ove projekte i voditelje: 

 

- dr. sc. Sanja Ljubičić: Morfološka analiza evolucijske strukture tijela djece, 

- izv. prof. dr. sc. Dunja Anđić: Ekološki identitet i dobrobiti studenata, 

- prof. dr. sc. Renata Čepić: Uvjerenja studenata o poučavanju i motivi za 

odabir učiteljske profesije: primjena mješovitog istraživačkog pristupa, 

- izv. prof. dr. sc. Vilko Petrić: Biološke varijacije u motoričkim obrascima 

djece rane i predškolske dobi, 

- prof. dr. sc. Nataša Vlah: Socijalno i edukacijsko uključivanje u školama i 

vrtićima: preliminarna ispitivanja. 

 

 Interes mentora UNIRI za sudjelovanje u nadolazećem Horizon Europe MSCA PF 

natječaju je objavljen. Info dan je održan 3.4.2024. na Građevinskom fakultetu. 

 

 Otvoren je natječaj MAPS – Multilateralni akademski projekti u okviru drugog 

švicarskog doprinosa odabranim državama članicama Europske unije za smanjenje 

ekonomskih i socijalnih nejednakosti unutar Europske unije; rok za predregistraciju 

(glavni istraživač iz Švicarske): 1.5.2024., rok za zajedničku prijavu: 1.7.2024. 

 

 Objavljeni su rezultati natječaja Program mobilnosti - odlazna mobilnost viših 

asistenata (MOBODL-2023-12) i Program mobilnosti - dolazna mobilnost viših 

asistenata (MOBDOL-2023-12); odobreno je 4 i 2 prijave sa Sveučilišta u Rijeci. 

 

 Iskaz interesa mentora sa sastavnica za zaposlenje postdoktorskih istraživača putem 

natječaja MSCA Postdoctoral Fellowships objavljen je na stranici EURAXESS, kao i 

na stranici UNIRI; Info dan povodom otvaranja natječaja održan je 3.4.2024. 

 

 MZO, AMPEU i Ambasada Sjedinjenih Američkih Država u RH objavljuju natječaj 

za stipendije programa Fulbright Visiting Scholar u akademskoj godini 2025./2026. 

za poslijedoktorska istraživanja u trajanju od jednog ili dva semestra (od 4 do 9 

mjeseci); rok: 2.9.2024. 

 

 MZO je objavilo Natječaj Programa zajedničkog poticanja razmjene sudionika u 

projektima između Republike Hrvatske i Savezne Republike Njemačke 2025.-2026.; 

rok 28.6.2024. 

 

 MEDRI, HAZU, HLZ te Hrvatsko društvo i liga za hipertenziju organizirali su 

znanstveni simpozij Highlights in Hypertension 19.4.2024. 

 

 Održan je 22. Festival znanosti u trajanju od 22. do 27.4.2024. 

 

 MZO je objavilo Javni poziv za financijsku potporu izdavanju znanstvenih knjiga i 

visokoškolskih udžbenika u tiskanome i elektroničkome obliku u 2024. godini; rok: 

13.6.2024. 

 

 MZO je objavilo Natječaj za prijavu znanstveno-istraživačkih projekata velikih 

razmjera u sklopu zajedničkoga hrvatsko-kineskog financiranja istraživačkih 

projekatav; rok 5.6.2024. 

 

https://hrzz.hr/prijava/otvoreni-natjecaji/
https://hrzz.hr/rezultati-natjecaja-mobodl-2023-12/
https://hrzz.hr/rezultati-natjecaja-mobdol-2023-12/
https://euraxess.ec.europa.eu/jobs/hosting/call-expression-interest-msca-postdoctoral-fellowships-uniri-36-open-positions
https://uniri.hr/en/vijesti/marie-sklodowska-curie-postdoctoral-fellowship-at-the-university-of-rijeka/
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/stipendije-mzo-a-ampeu-a-i-vlade-sad-a-program-fulbright-visiting-scholar-za-akademsku-godinu-2025-2026/6070
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/stipendije-mzo-a-ampeu-a-i-vlade-sad-a-program-fulbright-visiting-scholar-za-akademsku-godinu-2025-2026/6070
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/natjecaj-programa-zajednickog-poticanja-razmjene-sudionika-u-projektima-izmedju-republike-hrvatske-i-savezne-republike-njemacke-2025-2026/6125
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/natjecaj-programa-zajednickog-poticanja-razmjene-sudionika-u-projektima-izmedju-republike-hrvatske-i-savezne-republike-njemacke-2025-2026/6125
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/javni-poziv-za-financijsku-potporu-izdavanju-znanstvenih-knjiga-i-visokoskolskih-udzbenika-u-tiskanome-i-elektronickome-obliku-u-2024-godini/6152
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/javni-poziv-za-financijsku-potporu-izdavanju-znanstvenih-knjiga-i-visokoskolskih-udzbenika-u-tiskanome-i-elektronickome-obliku-u-2024-godini/6152
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/natjecaj-za-prijavu-znanstveno-istrazivackih-projekata-velikih-razmjera-u-sklopu-zajednickoga-hrvatsko-kineskog-financiranja-istrazivackih-projekata-6132/6132
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/natjecaj-za-prijavu-znanstveno-istrazivackih-projekata-velikih-razmjera-u-sklopu-zajednickoga-hrvatsko-kineskog-financiranja-istrazivackih-projekata-6132/6132
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/natjecaji-196/natjecaj-za-prijavu-znanstveno-istrazivackih-projekata-velikih-razmjera-u-sklopu-zajednickoga-hrvatsko-kineskog-financiranja-istrazivackih-projekata-6132/6132
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 STEP RI poziva na webinar 14.5.2024. (13:00-14:30) na temu inovacijske kulture, u 

sklopu projekta SMERF: SME Ready for the Future; obrazac za prijavu možete 

pronaći ovdje. 

 

 Nataša Jankominić Marot je najavila niz informativnih dana i radionica vezanih uz 

projektne linije Obzor, Horizon, Cost te najavila mogućnosti prijave na online 

edukaciju primjene digitalnih tehnologija u poučavanju. Prodekanica je najavila kako 

će tijekom dana poslati poziv svima na e-mail adrese. 

 

 Prof. dr. sc. Saša Zelenika je izložio najznačajnije informacije strateških projekata na 

Sveučilištu u Rijeci te istaknuo projekt EDIH Adria. Izložio je i najznačajnije 

aktivnosti projekata OPUS i SECURE. Aktivnosti i projekti vezani uz YUFE i 

YERUN se nastavljaju po planu. UNIRI CoARA plan je ocijenjen kao jedan od 

najboljih primjera dobre prakse u Europi. 

 

 Izabran je predstojnik Doktorske škole Sveučilišta u Rijeci za mandatno razdoblje 

2024.-2027., prof. dr. sc. Igor Prpić, koji je ponovno izabran. 

 

 Prorektor prof. dr. sc. Gordan Jelenić je na Vijeću predstavio inicijative za 

unapređenje znanstvenog rada na Sveučilištu u 2024. godini, kako bi Sveučilište u 

Rijeci unaprijedilo znanstveni rad i to na način da poticaje dobiju voditelji 

kompetitivnih znanstvenih projekata. Članovi SVII-a su jednoglasno podržali 

prezentiranu inicijativu za unapređenje znanstvenog rada na Sveučilištu te je upućena 

na Senat, koji je 23.4.2024. godine prihvatio prijedlog mjera. Prodekanica je najavila 

kako će Odluku proslijediti svima na e-mail adrese. Na sjednici Senata je usvojeno 

financijsko izviješće i izviješće strategije, prema kojem u području znanosti 

Sveučilište u Rijeci stagnira (manji je broj znanstvenih radova u 2023. godini, a veći 

broj obranjenih doktorskih disertacija). 

 

 Kao dio projektnih aktivnosti Sveučilišta u Rijeci, dr. sc. Kristina Lekić Barunčić je 

predstavila projekt YUFE 2030 radni paket WP12: Impact and dissemination. Radni 

paket Utjecaj i diseminacija (WP12) je nastavak rada na ostvarivanju dugotrajnih i 

održivih partnerstava YUFE Alijanse i vanjskih dionika. Cilj je maksimizirati utjecaj, 

postići što širu diseminaciju aktivnosti YUFE-a i poticati vanjska partnerstva s ciljem 

doprinosa regionalnom, nacionalnom i europskom razvoju. Tea Dimnjašević je 

predstavila YUFE UNIRI radne skupine, njihovu organizaciju i način rada te najavila 

predstavljanje radne skupine za YUFE programe znanosti 13.5.2024. u 14,30. 

 

- 24. sjednica Doktorske škole je održana 11. travnja 2024.: 

 

 U sklopu ovogodišnjeg Festivala znanosti održan je okrugli stol Budućnost 

doktora/doktorica znanosti: Pomicanje granica izvan tradicionalnih akademskih 

puteva na Građevinskom fakultetu 15.4.2024., pri čemu je kroz interaktivnu raspravu 

mladih istraživača/ica, predstavnika/ca visokog obrazovanja i predstavnika/ca 

gospodarstva i zajednice istražena trenutna situacija i mogućnosti profesionalnog 

razvoja i doprinosa doktoranada/ica izvan akademskog svijeta.  

Na sastanku su prezentirani: a) doktorski studij Građevinskog fakulteta u Rijeci – 

Građevinarstvo, izvjestiteljice: izv. prof. dr. sc. Sanje Dugonjić Jovančević; te 

doktorski studij Tehničkog fakulteta u Rijeci – doktorski studij iz područja tehničkih 

znanosti, izvjestitelja: prof. dr. sc. Domagoja Lanca. Predstavljeni su programi 

radionica za doktorande i doktorandice na Cresu, u kontekstu donošenja Odluke o 

ECTS bodovima te je upućen poziv da se na sastavnicama proslijede pozivi 

doktorandima kako bi se što više uključili (zbog manjeg odaziva poziv će ponovno ići 

do kraja tjedna pa je to poticaj doktorandima Učiteljskog studija da se jave). 

https://www.step.uniri.hr/projekt/smerf-sme-ready-for-the-future/
https://www.interreg-central.eu/event/smerf-webinar-innovation-culture/
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Predstavljene su mogućnosti za doktorande/doktorandice i 

poslijedoktorande/poslijedoktorandice za sudjelovanjem u pilot provedbi modela 

doktorskog obrazovanja u sklopu projekta YUFE 2030; izvjestiteljica Nikoleta Zubić, 

voditeljica Ureda za karijere. Predstavljeni su rezultati evaluacije kvalitete doktorskih 

studija koje su visoko pozitivne te je zaključeno da će se postojeći upitnik revidirati 

kako bi se dobio dublji uvid u kvalitetu doktorskih studija na Sveučilištu u Rijeci. 

 

- Aktivnosti Fakulteta:  

 

 Tijekom travnja, točnije 3.4.2024., na inicijativu Uprave Fakulteta održan je 

sastanak s doktorandima i doktorima znanosti u nastavnim zvanjima te 

postdoktorandicom, s ciljem upoznavanja Uprave s potrebama naših djelatnika u 

domeni znanstvenog napredovanja. Sastancima su prisustvovale kolegice: Sanja 

Vranić, pred., Željka Ivković Hodžić, pred., Lucija Tomac, pred. i dr. sc. Neva 

Slani, v. pred te dr. sc. Sanja Ljubičić. 

 

 9.4.2024. je donesena Odluka o rezultatima vrednovanja izviješća o provedbi 

UNIRICLASS (programske linije 3) te je izviješće projekta Model integrirane 

stručne prakse studenata budućih odgajatelja: društveno korisno učenje i pomoć 

poslodavcima u osiguravanju nedostatnog broja stručnog kadra u radu s djecom 

rane i predškolske dobi, voditeljice prof. dr. sc. Lidije Vujičić, prihvaćeno. 

 

 Najavljeno je i održano predstavljanje Centra za potporu prijavama 

kompetitivnim projektima 10.4.2024. Učiteljski fakultet su posjetili prorektor 

prof. dr. sc. Gordan Jelenić, dr. sc. Ana Butković, Maja Vranić, Sandra 

Milovanović Soldatić i Barbara Šestan te su, prema prethodnom dogovoru, 

detaljno predstavili mogućnosti prijava na različite programske linije i natječaje 

(Obzor, Cost, Widening, HRZZ). 

 

 Održan je sastanak Povjerenstva za izbor tajnika Fakulteta u čijem je sastavu 

Prodekanica sudjelovala kao članica 10.4.2024., zajedno s kolegicama Robertom 

Hlača-Mlinar i Zvjezdanom Nikolić. 

 

 Tijekom travnja je održan sastanak Odbora za unapređenje kvalitete Fakulteta. 

 

 Edukacija za CRORIS urednike domene PROJEKTI održana je na Građevinskom 

fakultetu 23.4.2024. Kao Prodekanica za znanost imala je ulogu urednice domene 

projekti na CRORIS-u za Učiteljski fakultet. Svaki put kada netko postaje 

voditeljem određenog projekta potrebno ga je upisati u CRORIS bazu te je 

Prodekanica zamolila sve prisutne da ju, kao eventualni budući voditelji 

projekata, obavijeste o toj činjenici, nakon čega će provjeriti točnost podataka i 

verificirati ih. 

 

 

Prodekanica za nastavu i studente informirala je članove Fakultetskog vijeća o sljedećem: 

 

- 76. sjednica Stručnog vijeća za učenje i poučavanje, održana 16. travnja: 

 

 u svojem mjesečnom izvješću prorektorica prof. dr. sc. Marta Žuvić osvrnula se na 

prijedloge mjera i aktivnosti za unaprjeđenje studija koje su dostavile sastavnice, a 

koje su analizirane i ocjenjene. Dobili smo ocjenu B: „Dokumenti sadrže potrebnu 

strukturu i ciljeve, ali nisu dovoljno detaljni u opisu strategija ili akcijskih planova. 

Sugerira se proširiti i pojasniti opise na koji način će se ostvariti postavljeni planovi.“  
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 Usvojene su izmjene i dopune Pravilnika o studijima i studiranju na Sveučilištu. 

Prema ovim izmjenama i nama slijede izmjene i dopune prema člancima 18., 20. i 42. 

 

 Uspostavljena je funkcionalnost ISVURI za izdavanje digitalnih završnih isprava i 

održan sastanak na kojem je prikazan postupak izdavanja digitalnih završnih 

dokumenata i elektroničko pečatiranje dokumenata. 

 

- Od ostalih informacija navela je: 

 

 studentica 5. godine Učiteljskog studija Angela Petrovska dobitnica je Rektoričine 

nagrade za izvrsnost, koja će joj biti uručena na Danima Sveučilišta u svibnju. 

 

 Budući da je za drugi ciklus Coursere uvedeno samostalno prijavljivanje nastavnika 

na portal, zamolila je nastavnike koji su se prijavili za korištenje licenci da je o 

istome informiraju.  

 

 Započele su edukacije za PROVIS sustav i do sada je održano šest edukacija koje su 

pohađali djelatnici službi i nastavnici.  

 

 Tijekom svibnja moramo imenovati dva nastavnika i dva zamjenika za izbore novih 

članova Studentskog zbora koji će se održati početkom lipnja. 

 

 Najavila je održavanje Sportskog dana u organizaciji Studentskog zbora, koji će se 

održati 27. svibnja i zahvalila svim nastavnicima na razumijevanju i prebacivanju 

nastavnih obveza u druge termine. 

 

 

Ad 4) Informacije studentskih predstavnika 

 

Član SZ UFRI Bruno Valpotić informirao je o održanom okupljanju Alumni studenata koji su 

na vrlo sadržajnom sastanku dali svoje povratne informacije. 

 

Prisutni članovi Fakultetskog vijeća informirani su o Sportskom danu Učiteljskog fakulteta 

koji će se održati na Otvorenom sportskom igralištu Kampus. Poziv je poslan i drugim 

srodnim fakultetima te su svoj dolazak potvrdile kolege iz Pule i Zagreba. U tijeku je izrada 

plakata za manifestaciju, a njihova će osnova biti likovni radovi djece nižih razreda osnovne 

škole. Na kraju sportskog dijela programa planira se organizirati i kviz znanja na temu odgoja 

i obrazovanja te je članovima Fakultetskog vijeća upućena molba za osmišljavanje kreativnih 

pitanja. 

 

Održana je anketa među studentima, na ukupno 263 ispitanika, kako bi dobili uvid u 

prevladavajući stav o održavanju svečanosti kojom bi se obilježio završetak studija te se: 

- 98% studenata izjasnilo na način da smatraju nekadašnju promociju trajnom uspomenom, 

- 98,5% studenata želi da se tradicija u nekom obliku i nadalje nastavi, 

- 94,7% studenata je voljno pričekati kasnije održavanje promocije u novom obliku. 
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Ad 5) Odluka o ispunjavanju kriterija za izbor nastavnice na više znanstveno-nastavno 

radno mjesto 

 

Na temelju članka 43. stavaka 6. i 7. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti 

(„Narodne novine“, br. 119/22) i članka 39. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, a sukladno 

Mišljenju i prijedlogu Stručnog povjerenstva za izbor, od 18. travnja 2024., Fakultetsko vijeće 

jednoglasno je donijelo sljedeću  

O D L U K U 

1. Usvaja se mišljenje Stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija za izbor izv. prof. 

dr. sc. Petre Pejić Papak na više znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog 

profesora iz znanstvenog područja društvenih znanosti, polje pedagogija, grane 

didaktika na Učiteljskom fakultetu u Rijeci. 

 

2. Ova Odluka s mišljenjem Stručnog povjerenstva dostavlja se Matičnom odboru za 

polje pedagogije, na daljnje postupanje u postupku izbora izv. prof. dr. sc. Petre Pejić 

Papak na više znanstveno-nastavno radno mjesto redovitog profesora iz znanstvenog 

područja društvenih znanosti, polje pedagogija, grane didaktika. 

 

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Ad 6) Pokretanje postupka izbora nastavnice na više znanstveno-nastavno radno mjesto  

 

Na temelju članka 43. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne 

novine“, br. 119/22) i članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće 

jednoglasno je donijelo sljedeću  

O D L U K U 

o provođenju postupka izbora na više znanstveno-nastavno radno mjesto 

i imenovanju stručnog povjerenstva 

 

1) Pokreće se postupak izbora izv. prof. dr. sc. Dunje Anđić na više znanstveno-

nastavno radno mjesto redovitog profesora iz znanstvenog područja društvenih 

znanosti, polje pedagogija, grane opća pedagogija na Učiteljskom fakultetu u Rijeci. 

 

2) U Stručno povjerenstvo za izbor imenuju se: 

- prof. dr. sc. Sofija Vrcelj, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, predsjednica 

- prof. dr. sc. Anita Zovko, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, članica 

- prof. dr. sc. Smiljana Zrilić, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u 

Zadru, članica. 

 

3) Nastavnica iz točke 1. ove Odluke obvezna je Uredu za kadrovske i opće poslove, 

najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja ove Odluke, dostaviti u 

elektroničkom obliku dokaze o ispunjavanju potrebnih kriterija (uvjeta) za izbor na 

više radno mjesto.  

 

4) Stručno povjerenstvo iz točke 2. ove Odluke obvezno je Fakultetskom vijeću 

podnijeti obrazloženo mišljenje o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno mjesto 
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nastavnice, najkasnije u roku od 30 dana od dana zaprimanja dokaza o ispunjavanju 

kriterija. 

 

Ad 7) Prijedlog odluke o drugim izmjenama studijskog programa sveučilišnog 

integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija 

 

Na temelju članka 11. Statuta Učiteljskog fakulteta u Rijeci, Fakultetsko vijeće jednoglasno je 

donijelo sljedeću 

ODLUKU 

o drugim izmjenama i dopunama studijskog programa  

sveučilišnog integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija 

 

I. 

 Usvaja se prijedlog drugih izmjena i dopuna studijskog programa sveučilišnog 

integriranog prijediplomskog i diplomskog Učiteljskog studija. 

 

II. 

 Obrazac drugih izmjena i dopuna studijskog programa čini sastavni dio ove Odluke. 

 

III. 

 Ova Odluka prosljeđuje se Povjerenstvu za akreditaciju i vrednovanje studijskih 

programa Sveučilišta u Rijeci, na daljnje postupanje. 

 

Ad 8) Razno 

 

Pod ovom točkom nije bilo rasprave. 

 

 

 

Dovršeno u 13:40 sati. 

       

 

 

             Zapisničarka,                                Dekan,  

                                                                            

     

Tamara Špoljarić, dipl. iur., v. r.                             izv. prof. dr. sc. Darko Lončarić, v. r. 

           


